

Η Α. Θ. Μ. ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

Την 23^η Οκτωβρίου ε.έ., η Α.Θ.Μ. ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.ΘΕΟΔΩΡΟΣ Β΄ αφίχθη στην Αθήνα, προερχόμενος εξ Αλεξανδρείας, προκειμένου να πραγματοποιήσει υψηλές επαφές με την Πολιτειακή και Πολιτική ηγεσία της Ελλάδος. Τον Μακαριώτατο υπεδέχθη στο διεθνές αεροδρόμιο Αθηνών ο Σεβ. Μητροπολίτης Γέρων Αξώμης κ.Πέτρος, εκπρόσωπος Του στην Αθήνα και ανώτατοι διπλωματικοί παράγοντες.

Αυθημερόν ο Μακ.Πατριάρχης, συνοδευόμενος από τον Σεβ. Γέροντα Αξώμης κ. Πέτρο, μετέβη στο Υπουργείο Εξωτερικών, όπου είχε συνεργασία για θέματα αφορώντα τον παλαιό Πατριαρχικό θρόνο με τον Εξοχ. Υφυπουργό Εξωτερικών κ. Θεόδωρο Κασσίμη, παρόντων του Εξοχ. Πρέσβευς κ. Παναγιώτη Καρακάση, Διευθυντού της Ε2 Διευθύνσεως Θρησκευτικών και Εκκλησιαστικών Υποθέσεων του ΥΠ.ΕΞ και άλλων διπλωματικών στελεχών.

Την ίδια ημέρα ο Σεπτός Πρωτοκαθήμενος της Εκκλησίας των Αλεξανδρέων, συνοδευόμενος από τους Σεβ. Μητροπολίτες Γέρων Αξώμης κ.Πέτρο και Νέας Σμύρνης κ.Συμεών, ως και τον Πανοσιολ. Αρχιμ. κ.Βασίλειο Βαρβέλη, Γραμματέα του Πατριαρχικού Γραφείου Αθηνών, παρεκάθησε σε επίσημο δείπνο που παρέθεσε προς τιμήν Του σε κεντρικό ξενοδοχείο των Αθηνών το Πατριαρχικό Τάγμα των Παραβαλαναίων «Όσιος Σάββας ο Ηγιασμένος» και ο Πρόεδρος αυτού Μ.Άρχων Λογοθέτης, Εντιμ. κ.Σπυρίδων Καμαλάκης, ο οποίος προσφωνών τον Μακαριώτατο, εξέφρασε υϊκές ευχαριστίες για την τιμητική παρουσία Του και εξήρε την προσωπικότητα και το επιτελούμενο ιεραποστολικό, ανθρωπιστικό και κοινωνικό έργο Του, δηλώνων την αφοσίωση και την παντοειδή βοήθεια της Τάξεως των Παραβαλαναίων προς αυτό. Κατά την αντιφώνηση η Α.Θ.Μ. ευχαρίστησε την Τάξη των Παραβαλαναίων και τον Πρόεδρό της κ. Σπυρίδωνα Καμαλάκη για την επιδεικνυόμενη εκ μέρους τους συναγωγή στην διακονία του Πατριαρχείου προς τους λαούς της Αφρικής και ανεφέρθη στην ιστορική διαδρομή του πολυαιωνίου θεσμού των Παραβαλαναίων, ως και στην Ιεραποστολική δράση που αναπτύσσεται στην Αφρικανική ήπειρο, μεταφέρων εμπειρίες από τις πρόσφατες Ιεραποστολικές Του αποδημίες στην Ιερά Μητρόπολη Κεντρίας Αφρικής και την Επισκοπή Μπουκόμπα.

Στο δείπνο παρεκάθησαν προσωπικότητες της πολιτικής ζωής και των επιστημών, μεταξύ των οποίων ο Εξοχ. Υφυπουργός Εξωτερικών κ.Πέτρος Δούκας, ο Εξοχ. Υφυπουργός Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής κ.Πάνος Καμμένος, ο Γενικός Γραμματέας του Υπουργείου Παιδείας κ.Γεώργιος Παντρεμένος, ο τ.Υπουργός και Βουλευτής Κιλκίς κ.Σάββας Τσιτουρίδης, οι βουλευτές κ.κ.Μιλτιάδης Βαρβιτσιώτης και Νικόλαος Καντερές, ο Πρόεδρος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ.Ανδρέας Μαρτίνης, υψηλόβαθμοι εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και του Διπλωματικού Σώματος, Πανεπιστημιακοί Καθηγητές κ.α.